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Способ подсчета результата матча из шести сдач 
  1. VP за сдачу:

     a) 2:2 при разнице    0      Полученные результаты

     b) 3:1 при разнице   10      по сдачам складываются.

     c) 4:0 при разнице  >10      Итого 24 VP за шесть сдач.

  2. VP за сальдо (за сумму разностей очков).

        6:6                0 -  90

        7:5              100 - 290

        8:4              300 - 590

        9:3              600 - 990

       10:2             1000 -1490

       11:1             1500 -2090  

       12:0             2100 ->  

  3. Итог матча в VP:

     Сумма VP пункта 1 слагается с VP пункта 2.

     Для шести сдач получается счет: 36:0 (24 сдачи + 12 сальдо).
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